
Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Centre Ville  /  01 Hôtel de Ville - salle 5

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

939

202

%

21,51 % Nuls

Exprimés

5

195

2,47 %

96,53 %737 78,48 %

Blancs 2 0,99 %

01
OUI

64  32,82  6,81

02
NON

131  67,17  13,95
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Centre Ville  /  02 École maternelle Andersen

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 083

226

%

20,86 % Nuls

Exprimés

1

223

0,44 %

98,67 %857 79,13 %

Blancs 2 0,88 %

01
OUI

102  45,73  9,41

02
NON

121  54,26  11,17
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Centre Ville  /  12 Espace Culturel François Mitterrand

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

911

192

%

21,07 % Nuls

Exprimés

0

190

0,00 %

98,95 %719 78,92 %

Blancs 2 1,04 %

01
OUI

81  42,63  8,89

02
NON

109  57,36  11,96
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Centre Ville  /  13 Sale du Pré Martinet

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 193

273

%

22,88 % Nuls

Exprimés

0

272

0,00 %

99,63 %920 77,11 %

Blancs 1 0,36 %

01
OUI

80  29,41  6,70

02
NON

192  70,58  16,09
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Notre Dame du Thil  /  03 École primaire Georges Dartois

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

856

152

%

17,75 % Nuls

Exprimés

0

152

0,00 %

100,00 %704 82,24 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

42  27,63  4,90

02
NON

110  72,36  12,85
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Notre Dame du Thil  /  04 École primaire Georges Dartois

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

816

198

%

24,26 % Nuls

Exprimés

0

198

0,00 %

100,00 %618 75,73 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

75  37,87  9,19

02
NON

123  62,12  15,07
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Notre Dame du Thil  /  05 École primaire Claude Debussy

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

942

213

%

22,61 % Nuls

Exprimés

5

208

2,34 %

97,65 %729 77,38 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

53  25,48  5,62

02
NON

155  74,51  16,45
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Lucien  /  06 École maternelle Paul Eluard

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 191

283

%

23,76 % Nuls

Exprimés

1

282

0,35 %

99,64 %908 76,23 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

90  31,91  7,55

02
NON

192  68,08  16,12
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Lucien  /  07 École primaire Bois Brulet

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

933

158

%

16,93 % Nuls

Exprimés

0

158

0,00 %

100,00 %775 83,06 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

58  36,70  6,21

02
NON

100  63,29  10,71
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Lucien  /  08 École primaire de l'Europe

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

928

124

%

13,36 % Nuls

Exprimés

1

123

0,80 %

99,19 %804 86,63 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

42  34,14  4,52

02
NON

81  65,85  8,72
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Lucien  /  09 École primaire de l'Europe

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

843

114

%

13,52 % Nuls

Exprimés

1

112

0,87 %

98,24 %729 86,47 %

Blancs 1 0,87 %

01
OUI

47  41,96  5,57

02
NON

65  58,03  7,71
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Just des Marais  /  10 Gymnase Raymond Briard

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 464

269

%

18,37 % Nuls

Exprimés

2

267

0,74 %

99,25 %1 195 81,62 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

73  27,34  4,98

02
NON

194  72,65  13,25
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Just des Marais  /  11 Gymnase Raymond Briard

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 304

304

%

23,31 % Nuls

Exprimés

2

301

0,65 %

99,01 %1 000 76,68 %

Blancs 1 0,32 %

01
OUI

91  30,23  6,97

02
NON

210  69,76  16,10
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Marissel  /  14 Salle de restauration municipale

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 033

217

%

21,00 % Nuls

Exprimés

0

216

0,00 %

99,53 %816 78,99 %

Blancs 1 0,46 %

01
OUI

70  32,40  6,77

02
NON

146  67,59  14,13
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Marissel  /  15 Salle de restauration municipale

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

836

178

%

21,29 % Nuls

Exprimés

3

175

1,68 %

98,31 %658 78,70 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

59  33,71  7,05

02
NON

116  66,28  13,87
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Argentine  /  16 École maternelle Jean Moulin

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 080

204

%

18,88 % Nuls

Exprimés

4

199

1,96 %

97,54 %876 81,11 %

Blancs 1 0,49 %

01
OUI

80  40,20  7,40

02
NON

119  59,79  11,01

Page 16 sur 32imprimé le 27/09/2015 à 19:35:03



Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Argentine  /  17 École maternelle Jean Moulin

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

999

139

%

13,91 % Nuls

Exprimés

1

138

0,71 %

99,28 %860 86,08 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

54  39,13  5,40

02
NON

84  60,86  8,40
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Argentine  /  18 École maternelle extension Jean Moulin

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 053

136

%

12,91 % Nuls

Exprimés

3

131

2,20 %

96,32 %917 87,08 %

Blancs 2 1,47 %

01
OUI

48  36,64  4,55

02
NON

83  63,35  7,88
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Argentine  /  19 Gymnase Morvan

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 065

223

%

20,93 % Nuls

Exprimés

0

222

0,00 %

99,55 %842 79,06 %

Blancs 1 0,44 %

01
OUI

68  30,63  6,38

02
NON

154  69,36  14,46
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Argentine  /  20 Gymnase Morvan

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 178

143

%

12,13 % Nuls

Exprimés

0

143

0,00 %

100,00 %1 035 87,86 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

50  34,96  4,24

02
NON

93  65,03  7,89
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Argentine  /  21 École primaire Alphonse Daudet

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 381

265

%

19,18 % Nuls

Exprimés

2

263

0,75 %

99,24 %1 116 80,81 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

88  33,46  6,37

02
NON

175  66,53  12,67
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Centre Ville  /  22 Hôtel de Ville - salle 6

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

952

227

%

23,84 % Nuls

Exprimés

4

222

1,76 %

97,79 %725 76,15 %

Blancs 1 0,44 %

01
OUI

94  42,34  9,87

02
NON

128  57,65  13,44
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Centre Ville  /  23 Communauté d'agglomération du Beauvaisis

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 415

291

%

20,56 % Nuls

Exprimés

2

289

0,68 %

99,31 %1 124 79,43 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

90  31,14  6,36

02
NON

199  68,85  14,06
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Centre Ville  /  24 Communauté d'agglomération du Beauvaisis

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 300

239

%

18,38 % Nuls

Exprimés

0

236

0,00 %

98,74 %1 061 81,61 %

Blancs 3 1,25 %

01
OUI

66  27,96  5,07

02
NON

170  72,03  13,07
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Voisinlieu  /  25 École primaire Jean ZAY

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

962

204

%

21,20 % Nuls

Exprimés

4

200

1,96 %

98,03 %758 78,79 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

44  22,00  4,57

02
NON

156  78,00  16,21
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Voisinlieu  /  26 École maternelle de Voisinlieu

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

934

198

%

21,19 % Nuls

Exprimés

0

197

0,00 %

99,49 %736 78,80 %

Blancs 1 0,50 %

01
OUI

63  31,97  6,74

02
NON

134  68,02  14,34
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Jean  /  27 École maternelle Pablo Picasso

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 177

226

%

19,20 % Nuls

Exprimés

0

226

0,00 %

100,00 %951 80,79 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

79  34,95  6,71

02
NON

147  65,04  12,48
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Jean  /  28 École maternelle Pablo Picasso

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

958

126

%

13,15 % Nuls

Exprimés

0

126

0,00 %

100,00 %832 86,84 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

38  30,15  3,96

02
NON

88  69,84  9,18
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Jean  /  29 École maternelle Briqueterie

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

1 535

210

%

13,68 % Nuls

Exprimés

2

208

0,95 %

99,04 %1 325 86,31 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

68  32,69  4,42

02
NON

140  67,30  9,12
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Jean  /  30 École maternelle Jules Verne

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

994

122

%

12,27 % Nuls

Exprimés

2

117

1,63 %

95,90 %872 87,72 %

Blancs 3 2,45 %

01
OUI

35  29,91  3,52

02
NON

82  70,08  8,24
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Jean  /  31 École primaire Albert et Marine Launay

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

878

118

%

13,43 % Nuls

Exprimés

0

116

0,00 %

98,30 %760 86,56 %

Blancs 2 1,69 %

01
OUI

36  31,03  4,10

02
NON

80  68,96  9,11
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Commune : BEAUVAIS CONSULTATION CITOYENNE

du 27 Septembre 2015

Résultats Définitifs

« Êtes-vous favorable à l’armement

en arme de poing de la police municipale ? »

 Saint Jean  /  32 École maternelle Albert et Marine Launay

Nombre

de voix

Réponse % / Exp. % / Ins.N°

Réponse

Inscrits

Votants

Abstentions

877

183

%

20,86 % Nuls

Exprimés

0

183

0,00 %

100,00 %694 79,13 %

Blancs 0 0,00 %

01
OUI

54  29,50  6,15

02
NON

129  70,49  14,70
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